



ПЕРЕХОДНЫЙ ВОЗРАСТ

Сообщение подготовила Елисеева
Александра и Бабамуратова Диана. 9Б класс



ЗАЧЕМ ОБ ЭТОМ ГОВОРИТЬ?

- 1)Что бы девушки знали, то что любой парень не стоит твоей жизни.
- 2)Даже в тяжелые моменты надо осознавать, что он не один.
- 3)И когда приходит мысль о самоубийстве, надо вспомнить о близких. Ты им нужна!



ЭМОЦИОНАЛЬНЫЙ СТРЕСС ПОСЛЕ РАЗРЫВА ОТНОШЕНИЙ.

Даже когда отношения с бывшим уже закончились окончательно и бесповоротно, можно заметить странную тенденцию: эмоциональный стресс прошлого не спешит отпустить, призраки так и норовят вползти в отношения с новым партнером. По словам психологов, прошлые отношения, как долго бы они ни длились или как давно они не прекратились, имеют очень большое влияние на людей. И если что-то пошло не так в этих отношениях, люди зачастую проносят этот эмоциональный багаж в следующие отношения. Так как же избежать...

ГОВОРЯТ ПСИХОЛОГИ...

Практически все, что делает новый парень, вызывает сомнение, недоверие и эмоциональный стресс. И это нормально. Люди, которые были обмануты в прошлом, могут даже устанавливать ловушки и проверки нового партнера на честность. В конечном счете, можно вцепиться парню в горло, обвиняя в том, что он не совершал: это разозлит его и поставит под угрозу союз.

ПОСЛЕДНИЕ ВОРОТА В ЛЮБОВЬ!

Девочку-сироту, учащуюся в одном из училищ Керчи, нашли повешенной 1 декабря утром, но, скорее всего, трагедия произошла ночью тридцатого ноября. Тело девочки обнаружили на воротах возле дома парня, в которого она была влюблена.

Как рассказал начальник криминальной милиции по делам детей УВД Керчи Роман Чередниченко, сейчас милиция проводит проверку случившегося. Вероятно, девочка повесилась из-за неразделенной любви.

Напомним, около четырех месяцев назад 3 августа в Аджимушкае через повешенье покончила с жизнью четырнадцатилетняя девочка. Она также повесилась из-за неразделенной любви.



Там, внизу, будет новое начало...



Мир жесток ..
...Но почему именно ко мне

ОН ПОЖЕРТВОВАЛ СОБОЙ РАДИ ЛЮБИМОЙ.



Парень гонит на мотоцикле 180 километров в час.
Девушка: Помедленней, мне страшно!
Парень: Нет, это весело.
Девушка: Ничего подобного. Пожалуйста, это слишком страшно!
Парень: Тогда скажи мне, что ты меня любишь.
Девушка: Хорошо, я люблю тебя. Тормози!
Парень: Теперь обними меня **ОЧЕНЬ** сильно.
Девушка обнимает его
Парень: Можешь снять мой шлем и надеть его на себя? Он мне
Надоел...
В газете на следующий день:
"Мотоцикл разбился о здание
из-за неполадки в тормозах.
На тот момент
на нём было два человека, и
лишь один выжил."
На самом же деле,
на половине пути по дороге,
парень осознал, что
тормоза сломаны, но он
не хотел, чтобы девушка
об этом знала. Вместо этого,
он попросил её сказать, что
она его любит и обнять в
последний раз. Затем он
заставил её надеть его
шлем, чтобы она осталась
жива, несмотря на то, что
это означало его смерть.